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経済産業委員会 

平成30年9月11日（火） 

午後1時02分～午後2時02分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】川副龍之介委員長、永渕史孝副委員長、久米勝也委員、中村宏志委員、

中野茂康委員、武藤恭博委員、中山重俊委員、嘉村弘和委員、 

西岡義広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について 

 

○川副委員長 

 午前中の現地視察はお疲れさまでした。 

 ただいまから経済産業委員会を開催いたします。 

 先日の委員会で、佐賀城下ひなまつり事業と農山漁村交流支援事業を、意見・提言を行

う案件として選定いたしました。正副委員長で先日の議論を整理し、附帯決議の素案を作

成することとしましたので、本日、皆様のお手元に資料として配付しております。 

 まず、資料の説明を行います。 

 平成30年附帯決議に係る意見のまとめの資料は、先日の委員会での委員間討議により明

らかになった背景や問題点と、意見・提言を整理したものです。 

 本日の委員間討議の際の参考資料として活用してください。 

 これについては、資料は紙では配付しておりません。タブレットのほうに掲載しており

ますので、見ていただきたいと思います。 

 次に、平成29年度決算議案に対する附帯決議に至った理由・背景案ですが、これは採決

を行いませんが、決議案が本会議で可決されれば、附帯決議として執行部へ送付すするこ

とになりますので、その際に添付する文書です。 

 最後になりますが、第81号議案 平成29年度佐賀市一般会計歳入歳出決算に対する附帯

決議案ですが、これは執行部への意見・提言をまとめたもので、10月1日の委員会で採決

を行い、可決されれば、委員会提出の決議案として本会議に採決するものです。 

 本会議で可決されれば、先ほどの平成29年度決算議案に対する附帯決議に至った理由・

背景を添付して、執行部へ送付することになります。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 本日は、①案件の名称、②意見・提言を行う理由・背景、③案件に対する意見・提言を
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文案まで協議し、確定していただきたいと思います。 

 まずは、意見・提言を行う理由・背景と、案件に対する意見・提言の内容を決定し、そ

の後で、その内容に沿った案件の名称を確定していく形にしたいと思います。 

 それでは、委員間討議を行います。 

◎ 抽出した意見・提言対象案件に関する委員間協議 

○川副委員長 

 それでは、本日の委員間討議により確定した意見・提言の内容については、再度整理し、

10月1日月曜日の採決・まとめの委員会の際に内容を御確認いただいた後、最終的な決定

を行いたいと思います。 

 なお、文書化に当たり、軽微な文章表現の修正等については正副委員長に一任していた

だきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 次に、決算審査に係る委員長報告について、今回意見・提言を行うこととした案件以外

に、何かございますでしょうか。 

○中山委員 

 一つ、私が問題提起した同和金融関係の未納のところですね。これについては一言入れ

ていただければと思います。県だけじゃなくて佐賀市も責任があるということで、そこら

辺について、する必要があるんじゃないかなというふうに思っております。 

○川副委員長 

 ほかにないでしょうか。 

○西岡義広委員 

 ひょうたん島の分。ほかの校区からも要望があったら考えてくれるというすごい答弁が

返ってきたかと思っておりますので、その辺の部分も、一言委員長報告の中に盛り込んで

いただければいいかなと思っております。 

○川副委員長 

 はい、わかりました。 

 あと、これを入れていただきたいというのがあれば。 

（「正副委員長一任」と呼ぶ者あり） 

○川副委員長 

 正副委員長に一任ということで、質問等が多い事案から、書記と話し合いながら委員長

報告に織り込ませていただきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 それでは、以上をもちまして、本日の経済産業委員会を終了いたします。 

どうもお疲れさまでした。 


